

创全国文明城市 建美丽宜居家园

我市集中曝光一批不文明出租车

希望出租车司机助力文明城市创建

本报讯(记者王孟鹤)为营造创文氛围,规范出租车运营服务秩序,9月11日,市创建全国文明城市指挥部办公室集中曝光一批不文明出租车运营服务现象。

车辆外观、内饰卫生不达标,语言不文明、拼客现象,未主动出具出租车发票等现象。

车辆外观、内饰卫生不达标,未主动出具出租车发票等现象。

车发票等现象。

曝光台



翻护栏 穿马路 9月11日,行人在建设路西段中央花园小区附近翻越隔离护栏横穿马路。

“不忘初心、牢记使命”主题教育市委巡回指导组培训会议召开

张明新出席并讲话

本报讯(记者孙聪利)9月11日下午,“不忘初心、牢记使命”主题教育市委巡回指导组培训会议召开。

张明新指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育意义重大,做好巡回指导工作使命光荣。

我市500余名新兵启程奔赴军营

陈卫参加欢送会

本报讯(记者何思远)9月11日,我市2019年度新兵入伍欢送会在平顶山军供站举行。

陈卫在讲话中指出,希望广大新兵牢固树立献身国防的远大志向,把青春梦与中国梦、强军梦融为一体。

省住建厅调研我市问题楼盘化解攻坚工作

张达魏建平参加座谈会

本报讯(记者程颖)9月11日,省住房和城乡建设厅调研组赴我市调研问题楼盘化解攻坚工作。

魏建平表示,全省问题楼盘信访突出问题化解攻坚活动开展以来,我市高度重视,对问题楼盘进行再排查、再梳理,突出重点、整体推进。

“河南自然资源好故事”巡回演讲团走进平顶山

本报讯(记者魏广军)9月10日,“河南自然资源好故事”巡回演讲团走进平顶山,为我市自然资源和规划系统干部职工带来了一场精彩的演讲。

今年3月,全省自然资源系统“以党的建设高质量推动自然资源工作高质量集中学习”启动,挖掘出一批工作中涌现出的先进典型和感人事迹。

聆听演讲的市自然资源和规划局干部职工纷纷表示,要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,以先进人物为榜样,学习他们忠诚使命、担当作为、恪尽职守、牺牲奉献的精神。

鲁山县表彰优秀教师先进教育工作者

本报讯(记者常洪涛)9月10日下午,鲁山县2019年教育工作大会召开,会议对优秀教师、先进教育工作者等集体和个人进行表彰。

近年来,鲁山县广大教职工忠于职守,无私奉献,教书育人,开拓创新,在教育改革和发展中取得了显著成绩,涌现出了一大批优秀教师和先进教育工作者。

会议还对鲁山县一高等80个教育行业扶贫先进集体、鲁山县张官营中心校等7个驻村帮扶工作先进集体、赵红霞等100名教育行业扶贫先进个人、曹国辉等30名帮扶工作先进个人、姬中三等10名驻村工作先进个人进行了表彰。

高新区深入排查安全风险隐患

本报讯(记者高轶鹏)9月9日,高新区应急管理局组织市晨安全技术服务有限公司专家,对辖区内重点危化品生产企业进行专项检查。

市“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”行动会议召开后,高新区组织重点部门攻坚,从严从细组织实施风险辨识管控和隐患排查整治,全面防范各类安全风险。

该区安委会相关成员单位成立统筹协调组、危化安全工作组、工贸安全工作组、建筑安全工作组、文化和旅游安全工作组、度汛安全工作组、消防安全工作组、宣传报道组等8个工作组,实行集中办公,强力推进行动深入开展。

危化安全工作组采用企业自查、互查、应急管理局抽查、组织省市专家库相关企业进行全面排查。

工贸安全工作组开展涉爆粉尘、有限空间作业等企业执法检查,排查安全隐患。

协调组、危化安全工作组、工贸安全工作组、建筑安全工作组、文化和旅游安全工作组、度汛安全工作组、消防安全工作组、宣传报道组等8个工作组,实行集中办公,强力推进行动深入开展。

空间作业等企业执法检查,排查安全隐患。

8月份以来,该组共检查企业47家(次),发现一般隐患73项,下发责令限期整改指令书9份,已整改61项,整改率83%。

8月份以来,建筑安全工作组检查辖区在建工地7家,检查覆盖率100%,发现一般隐患56项,下发整改通知书12份,已整改50项,整改率89%。

该区负责人表示,力争经过3个月的集中行动,依法查封一批、停产一批、关闭一批、处罚一批,曝光一批违法违规企业,坚决杜绝较大以上生产安全事故发生,确保全区安全生产形势持续稳定。

有坎坷与荆棘,只要我们坚持到底,就一定能让自己的人生绽放绚丽的光彩。

6人全部考上研究生的“学霸”宿舍,服役和上学期间全程“开挂”的优秀学长……

河南城建学院校长开学典礼上讲励志故事

本报讯(记者孙鹏飞)9月10日上午,河南城建学院2019级新生开学典礼暨军训动员大会上,该校校长王召东用生动的故事点燃了现场5300多名青年学子的奋斗激情。

“为理想奋斗,青春才有正确的航向。”王召东用“中国桥梁之父”茅以升11岁时在心中种下“造桥”志向,矢志不渝追求梦想的故事激励青年学子把立志作为人生奋斗的起点。

校,像这样的‘学霸’宿舍还有很多。他们用实践证明,勤学方成栋梁,青年时期是学习的黄金期,更应该把学习作为首要任务,刻苦读书,让勤奋学习成为青春远航的动力。”

有坎坷与荆棘,只要我们坚持到底,就一定能让自己的人生绽放绚丽的光彩。

孙建豪在湛河区人人关注全民参与环境保护千人动员大会上强调

着力形成生态环境保护整体合力

本报讯(记者张亚丹)9月11日上午,湛河区人人关注全民参与环境保护千人动员大会召开,市政协副主席孙建豪参加会议并讲话。

孙建豪指出,当前,我市生态环境保护工作仍处于负重前行的关键时期,此次湛河区举行人人关注全民参与环境保护千人动员大会,表明了区委、区政府举全区之力打赢污染防治攻坚战战的坚定决心。

